
3 منهای فوتبال
newspaper.inn.ir iranvarzeshii

رضاعباسپور
خبر‌نگار

خبر

 تیم ‌ملی کشتی دانشجویان 
در جهانی برزیل

اردوی تیم ملی کشتی آزاد دانشجویان اعزامی به 
مسابقات جهانی ۲۰۲۶ برزیل در بابلسر برگزار 

. د می‌شو
 اردوی تیم‌ملی کشتی آزاد دانشجویان ایران جهت 
اعزام به مسابقات المپیک ورزش‌های مبارزه‌ای 
و جهانی ۲۰۲۶ برزیل، در شهر بابلسر در حال 

برگزاری است.
 این اعزام زیر نظر فدراسیون ملی ورزش‌های 
دانشگاهی و با همکاری فدراسیون کشتی انجام 

. د می‌شو
 المپیک ۲۰۲۶ دانشجویان جهان از تاریخ ۱۵خرداد 

در کشور برزیل برگزار می‌شود.
 

 دعوت ۲۷ فرنگی‌کار
 به اردوی تیم ملی

اردوی تیم ملی کشتی فرنگی بزرگسالان روزهای 
اول تا ۱۰خرداد در خانه کشتی شهید مصطفی 
صدرزاده کمپ تیم‌های ملی کشتی شهید حاج 

قاسم سلیمانی برگزار می‌شود.
 برای حضور در این اردو در وزن ۵۵کیلوگرم پیام 
احمدی و پویا دادمرز، در وزن ۶۰کیلوگرم علی 
احمدی‌وفا، سجاد عباس‌پور و میاد رضانژاد، 
۶۳کیلوگرم محمدمهدی کشتکار و  در وزن 
عرفان جرکنی، در وزن ۶۷کیلوگرم سعید 
اسماعیلی، احمدرضا محسن‌نژاد و ابوالفضل 
دانیال سهرابی  ۷۲کیلوگرم  ع، در وزن  زار
۷۷کیلوگرم  و محمدجواد رضایی، در وزن 
علی اسکو و امیر عبدی در وزن ۸۲کیلوگرم 
غلامرضا فرخی، محمدرضا مختاری و ابوالفضل 
مهمدی، در وزن ۸۷کیلوگرم علیرضا مهمدی، 
محمدحسین استادمحمد معمار و جمال 
اسماعیلی، در وزن ۹۷کیلوگرم محمدهادی 
محمدهادی  و  مرادیان  امیررضا  ساروی، 
صیدی و در وزن ۱۳۰کیلوگرم امین میرزازاده، 
فردین هدایتی، محمدسروش رنجبر و آرمان 
طهماسبی نفرات دعوت شده به این اردو 

هستند.

 رئیس اسبق
 فدراسیون تنیس درگذشت

از  و  ایران  تنیس  فدراسیون  اسبق  رئیس 
چهره‌های خوشنام این ورزش دارفانی را وداع 
گفت. محمود گلشن شیرازی که سال‌ها ریاست 
فدراسیون تنیس ایران را برعهده داشت دعوت 

حق را لبیک گفت. 
او از سال ۱۳۶۷ تا ۱۳۷۲ ریاست فدراسیون تنیس 
ایران را بر عهده داشت و خدمات ارزنده‌ای را از 

خود بر جای گذاشت.

 یک مربی خارجی دیگر
در تیم ملی والیبال زنان

 »سون« کره‌ای به ایران آمد

فدراسیون والیبال به تازگی یک مربی خارجی 
دیگر برای تیم ملی والیبال زنان جذب کرده‌ 

 . ست ا
به این ترتیب با درخواست لی دو هی سرمربی 
کره‌ای تیم زنان و با پیگیری سیدمیلاد تقوی 
رئیس فدراسیون، یک مربی کره‌ای دیگر به 
نام سون هه چونگ به ترکیب کادر فنی ایران 

اضافه شد.
این مربی که تجربه حضور در دو دوره المپیک 
)۱۹۹۶ و ۲۰۰۰(، سه دوره مسابقات قهرمانی زنان 
۲۰۰۰( و دو دوره قهرمانی  جهان )۱۹۹۴، ۱۹۹۸ و 
رده‌سنی جهان )۱۹۹۱ زیر ۱۹ سال و کسب مدال 
طلا و ۱۹۹۳ زیر ۲۱ سال و کسب مدال برنز( را در 
کارنامه خود دارد، به عنوان دستیار سرمربی تیم 
ملی زنان انتخاب و در اردوی تایلند به تیم ملی 

والیبال زنان ایران ملحق شد.
او در دوران بازیکنی خود در پست دریافت‌کننده 
قدرتی بازی کرده است. یک طا و دو نقره در 
بازی‌های آسیایی، سه مدال نقره در قهرمانی 
زنان آسیا، یک مدال برنز در گرندپریکس جهان، 
دو مدال طلا و برنز در قهرمانی باشگاه‌های زنان 
آسیا )۱۹۹۶ و ۱۹۹۹(، ۶ مقام قهرمانی و مدال طلا، 
دو مقام نایب قهرمانی و مدال نقره و یک مقام 
سومی در لیگ کره جنوبی از دیگر افتخارات این 

مربی در دوران بازیکنی والیبال است.
این مربی که ساکن سیدنی استرالیاست و 
ملی‌پوشان ایران را در دو هفته اردوی تایلند 
همراهی کرد، به عنوان کمک مربی لی دو هی 
در مسابقات جام والیبال زنان آسیا در فیلیپین 

روی نیمکت حضور دارد.
 جام والیبال زنان آسیا از ۱۶ تا ۲۴ خرداد به 
میزبانی فیلیپین برگزار می‌شود و تیم ملی زنان 
ایران بعد از حضور در مسابقات قهرمانی آسیای 
مرکزی در نپال )یکم تا هشتم خرداد( راهی 

می‌شود. مانیل 

اگرچه رشته ورزشی جذاب و مهیج سپک‌تاکرا 
یک رشته وارداتی است که چند سالی می‌شود در 
کشورمان رونق گرفته و پیش از این تیم‌های ملی 
این رشته ورزشی، نتایج قابل قبول و پیشرفت 
چشمگیری را در عرصه‌های مختلف بین‌المللی 
دشت کردند اما حالا پس از اینکه سپک‌تاکرا 
تغییر و تحولات مدیریتی و فنی را مدتی پیش در 
رأس هرم خود تجربه کرده است، این مجموعه نه 
تنها پیشرفتی نداشته بلکه در رقابت‌های معتبر 
بین‌المللی تبدیل شده به زنگ تفریحی برای رقبای 

جهانی خود.
 

نگران برای ناکامی احتمالی در ناگویا!
عملکرد تیم ملی سپک‌تاکرای ایران در کاپ جهانی 
مالزی فاصله زیادی با انتظارات داشت و حذف 
زودهنگام تیم‌های ایران در هر دو بخش گواد و 
رگو)رشته‌های تخصصی زیرمجموعه سپک‌تاکرا( 
نگرانی‌هایی جدی درباره آینده این رشته مهیج 
ورزشی خصوصاً عملکرد آن در بازی‌های آسیایی 

2026 ناگویای ژاپن ایجاد کرده است!
طبق آنچه که از عملکرد کاروان اعزامی سپک‌تاکرا 
به کاپ جهانی مالزی بدست آمده است، این 
تیم اعزامی در مالزی همان‌طوری که از قبل هم 
پیش‌بینی می‌شد، نه تنها نتوانست انتظارات را 

برآورده کند، بلکه با عملکردی ناامیدکننده و ضعیف 
در بازی‌هایی که مقابل رقبای جهانی به نمایش 
گذاشت در هر دو بخش گواد و رگو، خیلی زودتر 
از حد تصور از دور مسابقات کنار رفته و دست از 
پا درازتر باید با دست خالی و بدون کسب نتیجه 
برگردد تهران؛ عملکردی ضعیف که نگرانی‌هایی 
جدی بابت آتیه این رشته ورزشی و توقعاتی که از آن 
برای درخشش در آوردگاه‌های معتبر آتی پیش‌بینی 
می‌شود به وجود آورده و بیش از پیش با این 
عملکرد و نتایج ضعیف، ناامیدکننده ظاهر شده 
است. کاپ جهانی سپک‌تاکرا یکی از مهم‌ترین 
تورنمنت‌های بین‌المللی این رشته به شمار می‌رود 
و تیم‌هایی مانند تایلند، مالزی، اندونزی و فیلیپین 
به عنوان قدرت‌های سنتی آن شناخته شده و 
همواره جزو مدعیان اصلی کسب عناوین ارزشمند 
جهانی و قاره‌ای این رشته به حساب می‌آیند. ایران 
نیز طی سال‌های گذشته )قبل از تغییرات مدیریتی 
و فنی که خیلی ناباورانه و غیرمنتظره در مجموعه 
سپک‌تاکرا مدتی پیش ایجاد شد( با سرمایه‌گذاری 
بیشتر و حضور در تورنمنت‌های معتبر قاره‌ای و 
جهانی توانسته بود جایگاه خود را خصوصاً در آسیا 
افزایش چشمگیری بدهد؛ تا جایی که در این دوره 
از مسابقات کاپ جهانی مالزی برای نخستین‌بار 
در سید نخست به مصاف رقبای جهانی رفت. 
با این حال عملکرد ضعیف و ناامیدکننده کاروان 
سپک‌تاکرای کشورمان در مالزی فاصله زیادی با 
توقعات ایجاد شده داشت و دست‌اندرکاران ورزش 
کشور و کمیته ملی المپیک را برای کسب نتیجه از 

این رشته در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا بیش 
از پیش نگران کرد. در بخش گواد، ملی‌پوشان 
ایران که در دوره‌های گذشته تجربه پیروزی مقابل 
چین‌تایپه را داشتند، این‌بار در دیداری ناامیدکننده 
با نتیجه ۲ بر صفر مغلوب همین حریف شدند. پس 
از این شکست، دیدار حساس مقابل فیلیپین نیز با 
نتیجه مشابه ۲ بر صفر به سود حریف پایان یافت 
تا ایران عملاً از صعود به مراحل بالاتر بازبماند. در 
بخش رگو نیز شرایط برای ملی‌پوشان ایران تقریباً 
بهتر از گواد پیش رفت اما شکست مقابل هند 
امید‌های صعود را کاماً از بین برد تا در دیدار برابر 
تایلند نیز یک اتفاق عجیب رقم خورده و با شکست 
مقابل این تیم، بدون نتیجه و با دست خالی آوردگاه 

جهانی را ترک کنیم.
 

 تغییرات عجولانه
 بلای جان سپک‌تاکرا!

در شرایطی که تصمیم‌سازان قبلی حاضر در 
مجموعه مدیریتی و فنی سپک‌تاکرای ایران در 
سال‌های گذشته تلاش کردند فاصله خود را با 
قدرت‌های اصلی آسیا کم کنند، حالا با تغییرات 
غیرکارشناسی و ناشیانه‌ای که در رأس هرم مدیریتی 
و فنی این مجموعه ایجاد شده است با نیم‌نگاهی 
به نتایج ضعیف و ناکامی محض این رشته ورزشی 
در کاپ جهانی مالزی اینطور به نظر می‌رسد 
که شتاب پیشرفت این رشته و کسب نتایج 
مطلوب در گذشته به صورت چشمگیری کاهش 
یافته و متأسفانه رو به افول است. با توجه به 

در پیش بودن بازی‌های آسیایی ناگویا، اکنون 
زمان آن رسیده که انجمن سپک‌تاکرا با نگاهی 
دقیق‌تر به عملکرد کادر فنی، نحوه آماده‌سازی 
تیم و سطح آمادگی بازیکنان، برنامه‌ریزی جدیدی 
برای آینده این رشته انجام دهد. بدون اصلاح 
ساختار‌های فنی و برطرف کردن ضعف‌های 

تاکتیکی، سپک‌تاکرای ایران مسیر دشواری برای 
بازگشت به جایگاه مطلوب در آسیا دارد. قطعاً 
اگر این قبیل نقاط ضعف حاکم بر این مجموعه 
خیلی زود اصاح نشود، دیر یا زود باید منتظر 
ناکامی‌های پی‌درپی این رشته در عرصه‌های 

مختلف بین‌المللی باشیم.

دست خالی رشته وارداتی »سپک‌تاکرا« از کاپ جهانی مالزی

نرفته برگشت خوردیم!

چهار‌شنبه   30 اردیبهشت 1405   شماره 8120

پایگاه آماری »CornellKevin’s« که متعلق به آمریکا است، در 
چند روز اخیر لیستی را منتشر کرده که در آن اسامی 27کشتی‌گیر 
مدال‌دار جهان را قرار داده که به‌طرز عجیبی اشتباه است. در 
جدول بیشترین مدال‌داران جهان و المپیک نام بوریس بومگارتنر 
کشتی‌گیر آمریکایی که در المپیک 96 آتلانتا هم مدال طا را از 
عباس جدیدی به سرقت برد با 13مدال بالاتر از همه قرار گرفته 
است. در کنار او نام کارولین افسانه‌ای و میهان لوپز کوبایی را هم 
قرار دادند اما واقعیت این است که عنوان پرمدال‌ترین کشتی‌گیر 
تاریخ به میهان لوپز می‌رسد. لوپز کوبایی دارای 5طلای المپیک 
است و پنج طلا و سه نقره را هم از مسابقات جهانی به ارمغان آورده 
است. او هم مثل بومگارتنر 13مدال دارد اما کشتی‌گیر آمریکایی 

فقط 2مدال طلا در المپیک دارد. یک نقره و یک برنز المپیک و سه 
طلا، سه نقره و سه برنز هم دستاورد او از مسابقات جهانی بوده. 
به این ترتیب او هم 13مدال دارد اما ارزش مدال‌هایش هم از لوپز 
کمتر بوده و هم از کارولین. کارولین افسانه‌ای با 3طلا و یک نقره 
المپیک و 9مدال طلای جهان هم 13مدال دارد و این یعنی تعداد 
طلاهای جهان و المپیک او از بومگارتنر بیشتر است. وقتی هم 
تعداد مدال‌ها یکی باشد، تعداد ط‌لاها نفرات برتر را مشخص 
می‌کند که کارولین هم تعداد طلای جهانش بیشتر است و هم 
تعداد طلای المپیکش. مشخص نیست که این سایت آمریکایی 
به‌دنبال چه چیزی است اما اگر قرار بر رده‌بندی برترین مدال‌آوران 

تاریخ باشد باید ابتدا نام لوپز قرار بگیرد و بعد هم نام کارولین.

این اشتباه در ادامه هم تکرار شده است. جایی که جردن باروفس 
و کایل اسنایدر بالاتر از حسن یزدانی در رده‌های هشتم و نهم قرار 
گرفتند. این در حالی است که هر سه نفر 10مدال دارند اما ارزش 
مدال‌های حسن یزدانی با یک طلا و دو نقره از تک‌طلای باروفس 
و یک طلا و یک نقره اسنایدر بیشتر است و طبیعی است که او باید 

در رده هشتم قرار می‌گرفت. 
در این لیست پرمدال‌ترین کشتی‌گیران جهان در مسابقات جهانی 
و المپیک فهرست شده‌اند که حسن یزدانی با ۱۰مدال در رتبه 
هشتم این رتبه‌بندی است. حمید سوریان و عبدالله موحد هم 
در این فهرست قرار دارند. در انتهای جدول هم پنج نفر با شش 
مدال قرار دارند. جام اسمیت به همراه دیوید تیلور و جی‌دن 

کاکس از آمریکا و لری خابلوف از روسیه و عبدالله موحد از ایران 
اما این قسمت رده‌بندی هم به نظر اشتباه است.

 جان اسمیت با دو طای المپیک و چهار طلای جهان به درستی 
در رده 23 قرار گرفته است اما بعد از او باید نام لری خابلوف با 
یک طا و نقره المپیک و چهار طلای جهان می‌آمد و بعد هم 
نام عبدالله موحد با یک طای المپیک و پنج طلای جهان قرار 
می‌گرفت اما این سایت نام دیوید تیلور را با یک طای المپیک، 
سه طلا، یک نقره و یک برنز جهان و جی‌دن کاکس با یک برنز 
المپیک و دو طلا، یک نقره و دو برنز جهان را بالاتر از عبدالله موحد 
قرار داده است. ظاهراً این سایت معتبر آماری هدفش بالا نشان 

دادن آمریکایی‌ها بوده است.

کرمان، میزبان مسابقات کشتی جام تختی شد
رقابت‌های جام تختی در دو رشته کشتی آزاد و فرنگی 
به میزبانی کرمان برگزار می‌شود و مسابقات انتخابی 
تیم‌های ملی نیز در روز فینال این رقابت‌ها انجام 

 . د می‌شو
حمید یاری، درباره زمان و مکان مسابقات جام تختی 
گفت: »قرار است مسابقات جام تختی در هر دو رشته 
کشتی آزاد و فرنگی به میزبانی کرمان برگزار شود. 
با توجه به اینکه هر دو مسابقه در این شهر برگزار 
می‌شود، به همین خاطر زمان برگزاری مسابقات جام 
تختی یکی دو روز جابه‌جا شد.« یاری ادامه داد: »قرار 

است مسابقات کشتی فرنگی از ۲۴ تا ۲۶ خردادماه 
برگزار شود و مسابقه انتخابی تیم ملی در وزن ۱۳۰ 
کیلوگرم بین فردین هدایتی و امین میرزازاده هم در 
تاریخ ۲۶ خردادماه در روز فینال برگزار شود.« یاری 
همچنین از برگزاری مسابقات کشتی آزاد جام تختی به 
میزبانی کرمان خبر داد: »این رقابت‌ها هم قرار است 
۲۷ تا ۲۹ خردادماه در کرمان برگزار شود و مسابقات 
انتخابی تیم ملی کشتی آزاد در سه وزن ۷۴، ۹۲ و ۹۷ 
کیلوگرم هم در تاریخ ۲۹ خردادماه در روز فینال برگزار 

شود.«

با دعوت رسمی پاول روژکوف رئیس کمیته ملی پارالمپیک 
روسیه، غفور کارگری در مراسم سی‌امین سالگرد تأسیس 
کمیته ملی پارالمپیک این کشور حضور پیدا می‌کند. مراسم 
سی امین سالگرد تأسیس کمیته ملی پارالمپیک روسیه طی 
روزهای سی و یک اردیبهشت و اول خرداد ماه برگزار می‌شود. 
این برنامه شامل برگزاری کنفرانس بین‌المللی »توسعه 
همکاری‌های ورزشی بین‌المللی« و نیز بیستمین مراسم 
تقدیر کمیته پارالمپیک روسیه با عنوان »بازگشت به زندگی« 
است. در کنفرانس بین‌المللی »توسعه همکاری‌های ورزشی 
بین‌المللی«، موضوعاتی همچون گسترش همکاری‌های 

جاری، حمایت از ورزشکاران دارای معلولیت و اجرای 
پروژه‌های مشترک با هدف ترویج ارزش‌های پارالمپیک 
مورد بحث و تبادل نظر می‌گیرد. همچنین بیستمین 
مراسم تقدیر کمیته پارالمپیک روسیه با عنوان »بازگشت 
به زندگی« به تقدیر از ورزشکاران نخبه، مربیان و کادر فنی 
ورزش پارالمپیک روسیه که دستاوردهای چشمگیری در 
توسعه جنبش پارالمپیک این کشور داشته‌اند، اختصاص 
دارد. طی این سفر، کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک 
نیز دیدارهای رسمی با همتایان خود جهت توسعه روابط و 

انعقاد تفاهمنامه همکاری خواهد داشت.

رئیس کمیته ملی پارالمپیک به روسیه می‌رود

دبیرکل کمیته ملی المپیک، مصوبات 
شصت و سومین جلسه هیأت اجرایی 
این کمیته را اعلام کرد. در این نشست 
بودجه  افزایش  درباره  همچنین 
فدراسیون‌ها در سال 1405 بحث شد 
که البته به نتیجه‌ای هم نرسید. 
مهدی علی‌نژاد در نشست خبری 
خود که بعد از نشست هیأت اجرایی 
برگزار کرد، درباره گلایه‌ها از میزان 
افزایش بودجه فدراسیون‌ها گفت که 
کمیته ملی المپیک اصاً ردیف بودجه 
برای کمک به فدراسیون‌ها ندارد و از 
بودجه جاری خود به فدراسیون‌ها 

می‌کند. کمک 
مهدی علی‌نژاد پس از پایان جلسه 
هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک در 
نشستی خبری در خصوص مصوبات 
این جلسه گفت: »شصت و سومین 
جلسه هیأت اجرایی کمیته ملی 
المپیک را برگزار کردیم. در ابتدا 
گزارشی در مورد عملکرد بازی‌های 
ساحلی سانیا چین ارائه شد. پس از 
آن از سوی مرکز ملی تیم‌های ملی 
گزارشی در مورد ایجاد یک سامانه با 
محوریت هوش مصنوعی ارائه شد و 
به زودی این سامانه طی یک مراسم 
رسمی رونمایی خواهد شد؛ قرار است 
در این سامانه داشبوردی به مدیران 
ورزش کشور ارائه شود که تحلیل نفر 

به نفر را داشته باشند.«
علی‌نژاد ادامه داد: »موضوع بودجه 

فدراسیون‌های ورزشی دیگر مسأله 
مورد بحث بود و با توجه به اینکه 
افزایش ۳۵ درصدی بودجه کمیته ملی 
المپیک طی سال جاری نسبت به سال 
گذشته را داریم، شاهد افزایش بودجه 
فدراسیون‌های ورزشی به همین منوال 
خواهیم بود. قرار است کارگروهی 
شامل بنده، آقایان پاکدل و عزیزی و 
همچنین خانم فرهادی‌زاد تشکیل تا 
بودجه فدراسیون‌های ورزشی نهایی 
شود. رشد بودجه فدراسیون‌های 
ورزشی حدود ۳۵ تا ۴۰ درصد، خواهد 

بود.«
دبیرکل کمیته ملی المپیک با اشاره 
به افزایش تعرفه پاداش مدال‌آوران در 
بازی‌های آسیایی از تصمیم وزیر ورزش 
برای این مهم خبر داد: »جلسه‌ای 
هفته گذشته با مسئولان وزارت ورزش و 
جوانان داشتیم. در این جلسه مسائل 
بررسی شد و بر اساس آیین‌نامه پیش 
خواهند رفت و در مورد مدال طا 
از سوی وزارت ورزش اعام شد که 
شاهد افزایش قابل توجهی خواهیم 
بود. ما به عنوان عضو در این جلسه 
حضور داشتیم و جلسه مربوط به 
وزارت ورزش و جوانان بود و در کمیته 
ملی المپیک نیز در این خصوص 
تصمیم‌گیری می‌کنیم. وزارت ورزش 
و جوانان در خصوص مدال طلا بنای 
افزایشی خواهد داشت و ما نیز در 
کمیته ملی المپیک نیز به گونه ای 
عمل خواهیم کرد که شاهد افزایش 

انگیزه ورزشکاران باشیم.«
بازی‌های  پاداش  به  اشاره  با  او 
ساحلی سانیا نیز گفت: »پاداش 
بازی‌های ساحلی به صورت مستقیم 
به ورزشکاران و سرمربیان پرداخت 
شد و در مورد کادر فنی و سرپرستی 
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نیز از طریق فدراسیون‌ها کار را پیش 
خواهیم برد.« دبیرکل کمیته ملی 
المپیک درباره بودجه اختصاص یافته 
به فدراسیون‌های ورزشی ادامه داد: 
»این کمک از بودجه جاری است و ما 
هیچ ردیف بودجه‌ای برای کمک به 
فدراسیون‌های ورزشی نداریم. قضیه 
ما از وزارت ورزش متفاوت است و ما در 
سال جاری چهار دوره بازی‌های مختلف 
را پیش رو داریم و باید حدود ۱۲۰۰ تا 
۱۳۰۰ نفر را به این رویدادها اعزام کنیم 
که بار مالی بسیار زیادی برای ما دارد 
و از محل صرفه‌جویی‌ها قصد داریم 
بتوانیم بهترین شرایط را در خصوص 

اد  علی‌نژ کنیم.«  فراهم  اعزام‌ها 
درباره تفاوت بودجه فدراسیون‌های 
مدال‌آور با سایر فدراسیون‌ها گفت: 
»بودجه فدراسیون‌های مدال‌آور قابل 
مقایسه با سایر فدراسیون‌ها نیست 
و بر اساس شاخص‌ها عمل خواهیم 
کرد. تفاوت بین رشته‌های مدال‌آور 
و سایر فدراسیون‌ها فاحش خواهد 
بود.« دبیرکل کمیته ملی المپیک 
درباره پیش‌بینی کسب ۲۵ مدال طلا 
در بازی‌های آسیایی که از سوی وزیر 
ورزش و جوانان مطرح شده است، 
از  باید  را  »این موضوع  ادامه داد: 
وزیر ورزش و جوانان بپرسید و بنده 

امکان پاسخگویی در این خصوص را 
نخواهم داشت. ما دو جنگ را پشت 
سر گذاشتیم و در حال حاضر نیز 
در آتش‌بس قرار داریم که شرایط 
را متفاوت کرده است. به هر حال 
ورزش کشور کار خود را دنبال می‌کند و 
اراده و عزم ایرانی نشان داده می‌توانیم 
قابل  که  دهیم  انجام  کارهایی 
پیش‌بینی نیست.« دبیرکل کمیته 
ملی المپیک درباره شاخص اعزام 
ورزشکاران و تیم‌ها به خصوص تیم 
ملی فوتبال امید ایران گفت: »سه 
شاخص خواهیم داشت. اینکه شانس 
مدال‌آوری داشته باشیم. در رشته‌های 

انفرادی نگاه حمایتی خواهیم داشت و 
یک مرد و یک زن را اعزام خواهیم کرد 
تا شاهد رشد این رشته‌ها باشیم و 
این مسأله مشکلی ایجاد نمی‌کند. 
نگاه دوم مربوط به رشته‌هایی است 
که در بازی‌های آسیایی جهت حضور 
در المپیک هم بتوانند کسب امتیاز 
و هم کسب تجربه داشته باشند و 
دیگر معیار حضور در بازی‌هاست. 
اگر فوتبال نیز در این سه شاخص قرار 
گیرد اعزام می‌شود در غیر این صورت 
اعزام نمی‌شود. آنها در جلسات ما 
شرکت خواهند کرد و در این رابطه 

تصمیم‌گیری می‌کنیم.«
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کمیته ملی المپیک از هزینه‌های جاری خود می‌زند

علی‌نژاد: ردیف بودجه برای کمک به فدراسیون‌ها نداریم

شنیده‌ها حاکی از آن است در بازی تیم ملی مقابل تایلند، در شرایطی که یکی از بازیکنان تیم ملی 
سپک‌تاکرای کشورمان دچار مصدومیت شده بود، کادر فنی به دلیل پایان یافتن تعویض‌های قانونی 
و اشتباه تاکتیکی که در این خصوص داشته طبق قانون قادر به جایگزینی بازیکن مصدوم خود نشده 
است! و در نهایت نیز با ثبت خطای فنی، نتیجه مسابقه به سود تایلند اعلام شده؛ اتفاقی که از سوی 
برخی کارشناسان به عنوان یک اشتباه و گاف عجیب مدیریتی و فنی در حین برگزاری مسابقه تلقی 
می‌شود. گاف بزرگی که تاوانش حذف تیم ایران از گردونه بازی‌ها بوده است! قطعاً ناکامی در هر 
دو بخش گواد و رگو در حالی رقم خورد که ایران در »سید یک« پا به مسابقات گذاشته بود و انتظار 
می‌رفت حداقل به مراحل بالاتر رقابت‌ها راه پیدا کند ولی نهایتاً حذف زودهنگام از مرحله گروهی 
شوک بزرگی به این مجموعه وارد کرد؛ شوکی که باید در بازگشت کاروان به ایران آسیب‌شناسی و آنالیز 

فنی شده و یک اصلاح ساختاری جدی در آن شکل بگیرد.

دست و پا زدن‌های بیجا از سوی آمریکایی‌ها

لوپز و کارولین بالاتر از بومگارتنر هستند


